Az 1983-as évben 4j felvételi rendszer kezd$dott. Ennek egyik lényeges eleme, hogy a gimnaziumokbol jelentkezk-
nek III. és IV. osztalyban év végén szerzett matematika, magyar nyelv és irodalom, torténelem, idegen nyelv, fizika
(biologia, kémia, foldrajz, masik idegen nyelv — a tanul6 valasztésa szerint) érdemjegyei keriilnek beszamitésra.

Igy a felvételi vizsga Osszpontszaméat a fent emlitett ,hozott pontok” és a felvételi pontok dsszege adja. Igy a hozott
pontok szdma maximum 60, a szerezhetd (irasbeli és szobeli egyiitt) 60, azaz Osszesen maximum 120 pont.

Matematikabol kozos érettségi-felvételi vizsgak lesznek, ezek 8, fokozatosan nehezedd feladatbol allnak.

Ehhez hasonlo az alabbi feladatsor. Tandcsoljuk a megoldoknak, hogy a megoldast idére végezzék el. A megoldasra
és lefrasra fordithaté idé Gsszesen 180 perc.

L. Adott két kor: Kq: (z—5)2+ (y+2)* = 17=0; Ka: (z+1)*+ (y —5)* — 68 = 0. Jeloljiik Ky kézéppontjat C-vel,
K, kozéppontjat D-vel, a két kor metszéspontjait A-val és B-vel. Mekkora a CAD B négyszog teriilete?

2. k valés paraméter milyen értékeire van a

(k+2)2* =2k — 1)z + (k—3)(k+5)=0
mésodfoki egyenletnek két kiilonbozé elGjeld valos gyoke?

3. Oldjuk meg a kovetkezs egyenletet:

Vr+20—+vzr—15=z—0.

4. Adott egy kor, K: (z + 3)2 + (y— 2)2 —19 =0, és egy egyenes, L: 11z — 2y + 16 = O. Hatarozzuk meg azt a P
pontot, amelybdl a K korhoz huzott érinték érintési pontjait 0sszekots egyenes az adott L egyenes.
5. Oldjuk meg a kovetkezs egyenletet :

2cos§ + vcos2x — 3cosx = 0.

6. Adott egy ABC haromszog. Az AC oldal f6lé kifelé rajzolt szabalyos haromszog harmadik csiicsa D; a BC oldal
folé kifelé rajzolt 120°-0s szarszogl egyenld szaru haromszognek a 120°-os szogi cstcsa E; az AB oldal felez6pontja
E. G legyen E-nek F-re vonatkozé kozéppontos tiikdrképe. Milyen haromszog DEG?

7. Oldjuk meg a kovetkezs egyenlGtlenséget :

2cosxsin§ ++v1—cosz 2 0.

8. Oldjuk meg a kovetkezs egyenltlenséget :

:62—264—20' bﬁx2—8x+17

1 b+1 <2: h =
og, b+ log,a = 2; a a 50 ; 50



